



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения останков человека в Выборгском районе



Днем 7 июня 2017 года на берегу озера Нижнее Большое Суздальское вблизи одного из домов по Выборгскому шоссе проходим были обнаружены останки человека.

По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой, будет принято процессуальное решение. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза.

08 Июня 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1134611>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
